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Свою дослідницьку роботу В. П. Нагребельний поєднує з активною 
науково-організаційною, педагогічною та науково-громадською ді-
яльністю. Він є вченим секретарем відділення екологічного, аграрного 
та господарського права Національної академії правових наук України, 
заступником голови Всеукраїнської міжвідомчої координаційно-мето-
дичної ради з правової освіти населення, членом науково-консульта-
тивної ради при Вищому господарському суді України, членом ради 
Київської міської організації Союзу юристів України, заступником 
головного редактора щорічника наукових праць «Правова держава», 
членом редакційних колегій журналів «Право України» та «Держава 
і право». Підготував 10 кандидатів юридичних наук.

За багаторічну активну участь у законотворчій діяльності та знач-
ний особистий внесок у розвиток юридичної науки, підготовку науко-
вих кадрів у жовтні 1997 р. В. П. Нагребельному присвоєно почесне 
звання «Заслужений юрист України». Він є лауреатом Державної пре-
мії України в галузі науки і техніки (2004 р.), нагороджений орденом 
«За заслуги» ІІІ ступеня (2009 р.), Грамотою Верховної Ради України 
(2003 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2008 р.). По-
чесною грамотою Кабінету Міністрів України (1999 р.). У 1986 р. за 
цикл робіт із проблем державного управління у сфері агропромисло-
вого комплексу удостоєний медалі з премією для молодих вчених 
АН України; лауреат премії імені Ярослава Мудрого (2009 р.), лауреат 
1-го і 3-го щорічних конкурсів Союзу юристів України на краще юри-
дичне монографічне видання (1998 і 2000 рр.).

Президія Національної академії правових наук України і редакцій-
на колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро вітають 
Володимира Петровича Нагребельного з ювілеєм, зичать йому міц-
ного здоров’я на довгі роки, щастя, добробуту, подальших творчих 
успіхів і натхнення.

Виповнилося 50 років від дня народження 
Сергія Миколайовича Прилипка, члена-корес-
пондента НАПрН України, доктора юридичних 
наук, професора, провідного фахівця в галузі тру-
дового права і соціального забезпечення, який 
народився 14 лютого 1963 р. у м. Харкові. У 1990 р. 
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закінчив Харківський юридичний інститут ім. Ф. Е. Дзержинського 
(нині — Національний університет «Юридична академія України іме-
ні Ярослава Мудрого») за спеціальністю «правознавство». Трудову 
діяльність за фахом розпочав у 1990 р. Працював стажистом-дослід-
ником Харківського юридичного інституту імені Ф. Е. Дзержинського. 
У 1992–1995 рр. навчався в аспірантурі цього навчального закладу. 
З 1995 р. по 2000 р. працював асистентом, доцентом кафедри трудово-
го права Національної юридичної академії України імені Ярослава 
Мудрого, у 2000–2003 рр. перебував у докторантурі. У 2003–2007 рр. — 
доцент, а з грудня 2007 р. — професор кафедри трудового права На-
ціональної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого. 
У березні 2010 р. призначений на посаду виконувача обов’язків ди-
ректора Науково-дослідного інституту правового забезпечення інно-
ваційного розвитку НАПрН України, за сумісництвом. Із серпня 2011 р. 
призначений на посаду виконувача обов’язків Головного вченого се-
кретаря Національної академії правових наук України.

У 1995 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кан-
дидата юридичних наук на тему: «Трудовий контракт за законодавством 
України» (спеціальність 12.00.05 — трудове право: право соціального 
забезпечення). Науковий ступінь кандидата юридичних наук прису-
джено у 1995 р., вчене звання доцента присвоєно у 2000 р. У 2007 р. 
захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридич-
них наук на тему: «Предмет права соціального забезпечення» (спеці-
альність 12.00.05). Науковий ступінь доктора юридичних наук було 
присуджено у 2007 р., вчене звання професора присвоєно у 2009 р. 
У грудні 2009 р. був обраний членом-кореспондентом Академії право-
вих наук України (нині — Національна академія правових наук Укра-
їни). 18 травня 2012 р. Указом Президента України від 18.05.2012 р. 
№ 331/2012 «Про відзначення державними нагородами України з на-
годи Дня науки» за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної 
науки, зміцнення науково-технічного потенціалу України, багаторічну 
сумлінну працю присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки 
і техніки України».

Вагомим є внесок С. М. Прилипка у розвиток юридичної науки та 
освіти. Основні напрями його наукових досліджень — питання реалі-
зації конституційного права на працю, становлення та розвиток право-
вої соціальної держави в Україні, гарантії трудових та соціальних прав, 
підстави виникнення, зміни та припинення трудових правовідносин, 
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матеріальна відповідальність сторін трудового договору, реалізація 
конституційного права на соціальний захист, організаційно-правові 
форми соціального забезпечення, соціальне страхування.

Він є автором понад 85 наукових та навчально-методичних праць, 
(у т. ч. 9 монографій, 6 підручників та 2 навчальних посібників). Най-
більш значними серед них є монографії: «Проблеми теорії права со-
ціального забезпечення» (2006), «Судова практика та її значення для 
регулювання відносин у сфері праці» (2008), «Кодифікація трудового 
законодавства України» (2008), Науково-практичний коментар Кодек-
су законів про працю України (2008), навчальний посібник «Основи 
юридичної клінічної практики (досвід підготовки студентів — прав-
ників)» (2008), «Трудове право України в запитаннях та відповідях. 
Навчально-довідковий посібник» (2009), «Збірник основних норма-
тивних актів про наукову діяльність, підготовку та атестацію наукових 
кадрів» (2009), підручник «Трудове право України» (2009), підручник 
«Право соціального забезпечення в Україні» (2009), монографії «Про-
блеми правового регулювання відсторонення працівників від роботи 
за законодавством України» (2011), «Розірвання трудового договору 
з ініціативи роботодавця у випадку змін в організації виробництва 
і праці: проблеми теорії та практики» (2012), «Правовідносини із 
загальнообов’язкового державного соціального страхування: теоретич-
ний аспект» (2012)

С. М. Прилипко доклав багато творчих сил і енергії у становлення 
та організацію діяльності Науково-дослідного інституту правового 
забезпечення інноваційного розвитку, який створено відповідно до 
Постанови Кабінету Міністрів України від 2 березня 2010 р. № 217 
в структурі Національної академії правових наук України. За його без-
посередньої участі формувалась структура інституту, його наукові 
відділи, сектори та лабораторії, розробляється та обґрунтовується те-
матика наукових досліджень Інституту, основні напрями їх здійснення.

Принциповість і порядність, широка ерудованість і сумлінне став-
лення до всіх обов’язків, відданість справі здобули С. М. Прилипку 
авторитет і повагу широкої юридичної громадськості.

Президія Національної академії правових наук України і редак-
ційна колегія «Вісника Академії правових наук України» щиро ві-
тають Сергія Миколайовича Прилипка з ювілеєм і бажають йому 
міцного здоров’я, добробуту, подальшої плідної праці та творчих 
звершень.


